

## ઈમારતોમાં ડ્રોન અથડાયા બાદ આગ લાગતા લોકોમાં નાસભાગ મચી : ભારે નુકસાનની ભીતિ

# રશિયાના કઝાન શહેરમાં યુકેનનો ડ્રોનથી ભીષણ હુમલો

(એચ.એસ.એલ), મોસ્કો, તા. ૨૧

રશિયાના કઝાન શહેરમાં મોટો ડ્રોન હુમલો થયો છે. રશિયન મીડિયા અનુસાર, ડ્રોન કઝાનમાં અનેક બહુમાળી ઈમારતોને અથડાયા છે. આ હુમલો ૨૦૦૧માં અમેરિકામાં ૧૧ સપ્ટેમ્બરના હુમલાની જેમ કરવામાં આવ્યો છે. આ હુમલામાં થયેલા નુકસાન અંગે હજુ સુધી માહિતી સામે આવી નથી, પરંતુ જે રીતે ડ્રોન રહેણાંક મકાનો સાથે અથડાયા હતા અને જે રીતે વિસ્ફોટ અને ઈમારતોમાં આગ લાગી હતી તેના કારણે ભારે નુકસાન થવાની આશંકા છે. હુમલાનો વીડિયો પણ સામે આવ્યો છે. રશિયાના કુર્સ્ક પ્રદેશના રિલ્સ્ક શહેરમાં યુકેનના મિસાઈલ હુમલામાં એક બાળક

સહિત છ લોકોના મોતના સમાચાર છે. આ હુમલામાં અન્ય ૧૦ લોકો ઘાયલ પણ થયા છે. આ ઘટના બાદ સમગ્ર વિસ્તારમાં નાસભાગ મચી ગઈ હતી થોડા સમય માટે સમગ્ર વિસ્તારમાં ધુમાડાના ગોટેગોટા જોવા મળી રહ્યા હતા.

રશિયાના કઝાન શહેરમાં ૮/૧૧ જેવા ઘાતક હુમલાએ હલચલ મચાવી દીધી હતી. સ્થાનિક અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, યુકેનિયન ડ્રોન કઝાનમાં રહેણાંક ઈમારતોને અથડાયા હતા. જેના કારણે ઈમારતોમાં ભીષણ આગ ફાટી નીકળી હતી. મૃત્યુ અને અન્ય નુકસાનનું મૂલ્યાંકન કરવામાં આવી રહ્યું છે. રિપોર્ટ્સમાં દાવો કરવામાં આવ્યો છે કે આ હુમલા યુકેન દ્વારા

કરવામાં આવ્યા છે. ડ્રોન હુમલા બાદ કઝાન એરપોર્ટ પરની હવાઈ સેવા બંધ કરી દેવામાં આવી છે. કઝાન શહેર રશિયાની રાજધાની મોસ્કોથી લગભગ ૮૦૦ કિલોમીટર પૂર્વમાં આવેલું છે. આ ડ્રોન હુમલા કઝાનમાં છ રહેણાંક મકાનો પર થયા હતા. મીડિયા રિપોર્ટ્સ અનુસાર, કઝાન શહેર યુકેનની સરહદથી લગભગ ૮૦૦ કિલોમીટર પૂર્વમાં આવેલું છે અને ભૂતકાળમાં પણ યુકેનની બાજુથી કઝાનમાં ડ્રોન હુમલા કરવામાં આવ્યા છે. રશિયાના સંરક્ષણ પ્રધાને દાવો કર્યો છે કે તેમની સેનાએ ૧૨ યુકેનિયન ડ્રોનને નષ્ટ કરી દીધા છે. યુકેનિયન મીડિયાનો દાવો છે કે ગઈકાલે ત્રણે રશિયાના રોસ્ટોવમાં બે ઓઈલ ડેપોમાં આગ



લાગી હતી. આ આગ પણ કથિત યુકેનિયન ડ્રોન હુમલાને કારણે શરૂ થઈ હતી. યુકેન સતત રશિયન શહેરો પર બોમ્બમારો કરી રહ્યું છે. વિનાશક મિસાઈલોનો ઉપયોગ કરવા માટે અમેરિકાની મદદ અને બાઈડેન વહીવટીતંત્રની પરવાનગી બાદ યુકેન વધુ ઘાતક બન્યું છે. અહેવાલો અનુસાર, યુકેને શનિવારે રશિયા પર ૮/૧૧ જેવો હુમલો કર્યો હતો. યુકેન આર્મીએ કઝાનમાં ૬ ઈમારતો પર ડ્રોન હુમલો કર્યો હતો, આ હુમલા બાદ સમગ્ર વિસ્તારમાં અરાજકતા ફેલાઈ ગઈ હતી. હુમલા બાદ ઈમારતો પાલી કરાવવામાં આવી છે અને શાળાઓને બંધ કરવાની સૂચના આપવામાં આવી છે. હુમલા બાદ બચાવ કાર્ય ચાલી રહ્યું હતું

ત્યારે એક હુમલો થયો હતો. પ્રાથમિક માહિતી અનુસાર, ડ્રોને કમલેવ એવન્યુ, કલેરા જેટકીન સ્ટ્રીટ, યુકોઝિન્સ્કાયા, ખાઈ તકતશ અને કસ્નાયા પોસિટ્સિયા પરની ઈમારતોને નિશાન બનાવી હતી. વધુ બે ડ્રોને ઓરેનબર્ગસ્કી ટ્રેક્ટ સ્ટ્રીટ પર એક ઘરને નિશાન બનાવ્યું હતું. હુમલા બાદ, રશિયાના તાતારસ્તાન પ્રદેશની સરકારે જાહેરાત કરી હતી કે રાજ્યમાં તમામ સામૂહિક કાર્યક્રમો આગામી બે દિવસ માટે રદ કરવામાં આવશે. સુરક્ષાના કારણોસર સરકારે આ પગલું ભર્યું છે. આ નિર્ણયથી એવું લાગી રહ્યું છે કે રશિયા યુકેનની એટેકિંગ પાવરને હળવાશથી નથી લઈ રહ્યું અને ભવિષ્યમાં પણ આવા હુમલા થવાની આશંકા છે. જોકે, રશિયાએ હંમેશા કહ્યું છે કે તે દરેક હુમલાનો જડબાતોડ જવાબ આપશે. હવે જોવાનું એ રહે છે કે આ હુમલાના જવાબમાં રશિયા શું કરશે.

દરમિયાન દક્ષિણ કોરિયાની જાસુસી એજન્સીએ સાંસદોને જણાવ્યું હતું કે રશિયા મોકલવામાં આવેલા ઓછામાં ઓછા ૧૦૦ ઉત્તર કોરિયાઈ સૈનિકો માર્યા ગયા છે. જ્યારે લગભગ એક હજાર ઘાયલ થયા હોવાનો અંદાજ છે. રાષ્ટ્રીય ગુમચર એજન્સીએ મૃત્યુ પામનારાઓ માટે એ તથ્યને જવાબદાર ટેરવ્યા છે કે ઉત્તર કોરિયાઈ સૈનિકોના ડ્રોનની સાથે તેમના અનુભવની કમીને કારણે અપરિચિત યુધ્ધક્ષેત્રોમાં અગ્રિમ હરોળના હુમલાબાર ટળીના રૂપમાં ઉપયોગ કરવામાં આવી રહ્યો છે. એક અનુમાન અનુસાર કુર્સ્ક સીમા વિસ્તારમાં તહેનાત અનુમાનિત ૧૧,૦૦૦ ઉત્તર કોરિયાઈ સૈનિકોમાંથી કેટલાકને વાસ્તવિક યુધ્ધમાં મોકલવામાં આવ્યા હતા.

**અમરેલીમાં પ્રથમ અને એકમાત્ર**

**Perfect POWER Solutions** Since 2013

એડવાન્સ ઈલેક્ટ્રિકલ પેનલ મેન્યુફેક્ચરિંગ યુનિટ

કિઝાઈન • ફેઝિકેશન • પાવર કોટીંગ • એસેમ્બલીંગ • ટેસ્ટીંગ

સંપૂર્ણ પ્રોડક્શન લાઈન

**પરફેક્ટ પાવર સોલ્યુશન્સ**

શેડ નં.૨, પ્લોટ નં. ૪૩, કિષ્ટી સીડસની પાછળ, GIDC અમરેલી

મો.9638191927 - 9979080710

**The Perfection you can always trust**

**દિલ્હીની શાળાઓમાં ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓની ઓળખ કરવા ડે.કમિશનરનો આદેશ**

(એચ.એસ.એલ), નવીદિલ્હી, તા. ૨૧

દિલ્હીમાં વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલા બાંગ્લાદેશી ઘૂસણખોરી પણ એક મુદ્દો બની રહી છે. હવે આ મામલે દિલ્હી મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન (એમસીડી) એકશનમાં આવ્યું છે. એમસીડી ડેપ્યુટી કમિશનરે શાળાઓને નોટિસ જારી કરીને શાળાઓમાં ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી વિદ્યાર્થીઓની ઓળખ કરવા જણાવ્યું છે. એમસીડીના શિક્ષણ વિભાગને જારી કરાયેલા આદેશમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી ઈમિગ્રન્ટ્સ દ્વારા કરવામાં આવેલા અતિક્રમણને તાત્કાલિક હટાવી લેવામાં આવે. આ આદેશ એમસીડીના તમામ ક્ષેત્રોને જારી કરવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત, એમસીડીએ જાહેર આરોગ્ય વિભાગને આદેશ આપ્યો છે કે તે સુનિશ્ચિત કરે કે ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી ઈમિગ્રન્ટ્સને જન્મ પ્રમાણપત્ર આપવામાં ન આવે. ૩૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ સુધીમાં આ સંબંધમાં એકશન રિપોર્ટ સબમિટ કરવા માટે કહેવામાં આવ્યું છે. એમસીડીના ડેપ્યુટી કમિશનર (સુખ્યમથક) બીપી ભારદ્વાજે જણાવ્યું હતું કે શિક્ષણ વિભાગે ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી વસાહતીઓની ઓળખ કરવા અને તેમને મ્યુનિસિપલ શાળાઓમાં પ્રવેશ લેતા અટકાવવા યોગ્ય પગલાં લેવા જોઈએ. તેમણે એ પણ નિર્દેશ આપ્યો હતો કે શાળાઓમાં પહેલાથી જ અભ્યાસ કરી રહેલા ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી સ્થળાંતરિત વિદ્યાર્થીઓને ઓળખવા માટે યોગ્ય વેરિફિકેશન ડ્રાઈવ લાઇ ધરવામાં આવે. આ બેઠકમાં, ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી ઈમિગ્રન્ટ્સના મુદ્દા પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી અને એમસીડીના સંબંધિત વિભાગના વડાઓ અને પ્રાદેશિક અધિકારીઓને કેટલાક નિવારક પગલાં લેવા માટે કહેવામાં આવ્યું હતું.

એમસીડીએ જાહેર આરોગ્ય વિભાગને જન્મ નોંધણી અને જન્મ પ્રમાણપત્રો જારી કરતી વખતે યોગ્ય સાવચેતી રાખવાનો પણ નિર્દેશ આપ્યો હતો જેથી ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી વસાહતીઓને જન્મ પ્રમાણપત્રો મેળવવાથી અટકાવી શકાય. તેણે જણાવ્યું હતું કે ગેરકાયદેસર બાંગ્લાદેશી વસાહતીઓને જન્મ પ્રમાણપત્રો પહેલેથી જ જારી કરવામાં આવ્યા છે કે કેમ તે ઓળખવા માટે ઓળખ વેરિફિકેશન ડ્રાઈવ પણ લાઇ ધરવામાં આવવી જોઈએ.

**આહકોને સંપૂર્ણ વિશ્વાસ સાથે** AN ISO 9001:2015 & ISO 22000: 2018 CERTIFIED COMPANY

**શુદ્ધ અને ખોર શીંગતેલ G-20 નું**

**પ્રાચીન આપશું.**

**શુદ્ધતા સાથે કોઈ સમાધાન નહી**

**માણસની તંદુરસ્તી સાથે**

**કોઈ રમત નહીં તો રાહ શોની જુઓ છો**

**તો પધારો આજેજ અમારી ફેક્ટરી પર**

અને હા વળી, G-20 નું શુદ્ધ શીંગતેલ આપનો વિશ્વાસ અમારી બ્રાન્ડ બારેમાસ ભરવા લાયક કબલ ફિલ્ટર કરેલું.

**આહકોને સંતોષ એજ અમારું લક્ષ્ય**

No રીફાઈલ્ડ  
No ભેગસેળ  
No કોલેસ્ટ્રોલ  
No કેમીકલ

**કિષ્ટી સીડ્સ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ**

પ્લોટ નં.૫, ૬, ૩૪, ૩૫, જી.આઈ.ડી.સી., રેલવે સ્ટેશન સામે, હનુમાનપરા, અમરેલી મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૩૩

**AIMS - એઈમ્સ** HOSPITAL-AMRELI હોસ્પિટલ અમરેલી

**કાર્ડિયાક વિભાગ**

- 24 x 7 ફુલટાઈમ ઈન્ટરવેન્શનલ કાર્ડિયોલોજીસ્ટ ઉપલબ્ધ
- હૃદયનો 2D / 3D ઈકો વીથ કલર ડોપલરની સુવિધા
- ડોપ્યુટેમાઈન સ્ટ્રેશ ઈકોની સુવિધા
- ટી.એમ.ટી. તથા ૨૪ કલાક એમ્બ્યુલેટરી બી.પી. મોનીટરીંગની સુવિધા
- HOLTER (હોલ્ટર)ની સુવિધા ઉપલબ્ધ
- હૃદયરોગ (હાર્ટ એટેક) વખતે કરાવવી પડતી એન્જિયોગ્રાફી તથા એન્જિયોપ્લાસ્ટી (સ્ટ્રિંગ / સ્ટેન્ટ મુકવું)
- પેસમેકર (હૃદયને ઘબકતું રાખવાનું યંત્ર)ની સુવિધા ઉપલબ્ધ (ટેમ્પરરી તથા પરમેનન્ટ)
- હાર્ટ ફેલ્ચર, પલ્મોનરી એમ્બોલીઝમ વગેરે ગંભીર રોગોની સાચવાર

આયુષ્યમાન ભારત કે મા કાર્ડ ઘારક લાભાભીને તદ્દન ફ્રી એન્જિયોગ્રાફી તથા એન્જિયોપ્લાસ્ટીની સુવિધા ઉપલબ્ધ

**ડૉ. અમિત શર્મા**

MBBS, DNB (Int. Medicine), CCEBDM, DNB (Cardiology) Interventional Cardiologist સિનિયર ઈન્ટરવેન્શનલ કાર્ડિયોલોજિસ્ટ

**૧૪ વર્ષનો બહોળો અનુભવ**

0279222060  
7610810827

એઈમ્સ હોસ્પિટલ, બસ સ્ટેશનની સામે, અમરેલી

**નિ:શુલ્ક માર્ગદર્શન**

**પથરી પ્રોસ્ટેટ કિડની રોગ ?**

**ડૉ. જય માકડીયા** યુરોલોજિસ્ટ

**પથરી**

**પ્રોસ્ટેટ**

**કિડની**

તારીખ : ૨૬-૧૨-૨૦૨૪, ગુરુવાર

સમય:- બપોરે ૩:૦૦ થી ૬:૦૦

સ્થળ:- કેરિયા રોડ નાગરિક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી. PH.૦૨૭૯૨-૨૨૨૨૨૩ MO.૯૯૭૮૨૨૩૦૦૦

નોંધ :- નામ નોંધાવવું ફરજિયાત છે.

**Sheetal**

થાબડી - ખજૂર યુક્ત

**ગરમ દૂધ**

શીતલ ગાર્ડન પાર્લર  
અટલ પાર્ક, કોલેજ સર્કલ, અમરેલી.

સાંજે ૭:૦૦ થી ૧૧:૩૦

**શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?**

- કોઈપણ ઉમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
- જર્મની, કેન્માર્કની કંપનીના આધુનિક મશીન જેમાં AI ટેકનોલોજી, રિચાર્જબલ, બ્લૂટૂથ ટેકનોલોજી, વોટરપ્રુફ, બેસ્ટ સાઉન્ડ કપોલીટી સાથે મળશે.
- વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં
- પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં 100% સહાય

કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન

**અવતાર**

સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂજારા ટેલિકોમની ઉપર, જ્યુબીલી ધર્મશાળા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય :સવારે :૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮

**POLO+ પોલો પ્લસ** CONTAINERS

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સરતી નહી સૌથી શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ....

100 - 150  
200 - 300  
લીટર માં ઉપલબ્ધ

100% ટેક્સ્ટાઇલ મશીન

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 YEAR WARRANTY

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો

મો. ૯૯૭૮૯૯૬૯૯૯

૧૪ વર્ષ ની ગેરંટી



## સાવરકુંડલાના નવી આંબરડી અમરેલીમાં વિદ્યાર્થીઓનો ગણિતનો ગામે મંદિરમાં તસ્કરોના પરોણા પાયો મજબૂત બનાવવા નવો પ્રયોગ

સાવરકુંડલા, તા. ૨૧ આંબરડી ગામે સાવરકુંડલાના નવી આંબરડી ગામે આવેલા માતાજીના મંદિરમાં ત્રણ યોરીની ઘટના તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા. મંદિરમાં ઘૂસીને માતાજીના આભૂષણોની ચોરી કરી હતી અને લોકર તોડવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો. આ સમગ્ર ઘટના સીસીટીવીમાં કેદ થઈ ગઈ છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર સાવરકુંડલાના નવી



તસ્વીર : સોરભ દોશી

સોનાની નથ અને ભુટીની ચોરી કરી હતી. ચોરી કરતાં પહેલાં તસ્કરોએ પહેલાં માતાજીના તસ્કરો માતાજીની મૂર્તિ પરથી બે

તોડવાનો પ્રયત્ન કર્યો હતો પરંતુ લોકર ખુલ્યું ન હતું અને નકલી આભૂષણો ઉપાડી ગયા હતા. આ ઉપરાંત મંદિર પરિસરમાં પાર્ક કરેલ પૂજારીનું બાઈક તસ્કરો ઉપાડી ગયા હતા. આ ચોરીના બનાવની જાણ થતાં સાવરકુંડલા રૂરલ પોલીસે ઘટનાસ્થળે પહોંચી તપાસ હાથ ધરી હતી. પોલીસે ચોરીનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

અમરેલી નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિ અને અમરેલી ગણિત વર્તુળ શાળાના ધોરણ ૬ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓનો ગણિતનો પાયો મજબૂત બનાવવા માટે એક નવો પ્રયોગ શરૂ કર્યો છે. આ પ્રયોગ હેઠળ વિદ્યાર્થીઓને વિનામૂલ્યે ગણિતની તાલીમ આપવામાં આવશે. આ પ્રોજેક્ટનો મુખ્ય હેતુ વિદ્યાર્થીઓને સ્પર્ધાત્મક



પરીક્ષાઓમાં સફળ થવામાં મદદ કરવાનો અને ગણિત વિષય પ્રત્યે રસ જગાડવાનો છે. આ માટે નગર

અને અમરેલી ગણિત વર્તુળના અધ્યક્ષ એચ.એલ. પટેલ સહિતની ટીમ વિશેષ આયોજન કરી રહી છે. આ પ્રોજેક્ટમાં કોલેજના પૂર્વ પ્રિન્સિપાલ એચ.એલ. પટેલ, એસ.કે. પાઠક, પી.આર. પટેલ, આર.કે. માલનિયા, ડી.બી. લલાડિયા, પી.બી. રાજયગુરુ અને વૈદિક ગણિતના નિષ્ણાત કનુભાઈ કસવાલા પણ મહત્વનું યોગદાન આપી રહ્યા છે.

## બગસરામાં દબાણ દૂર કરવાને બદલે પાલિકા સામે કોર્ટ ફરિયાદ ઠોકી

બગસરા, તા. ૨૧ દબાણ કરેલ ગકારશા ભીખુશા રફાઈ દ્વારા બગસરા નગરપાલિકા વિરુદ્ધ કોર્ટમાં ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવેલ છે જેમાં આ દબાણની જમીન તેમને કાયદેસર આપવા માટે દાદ માગેલ છે. આ બાબતે ચીફ ઓફિસરનો સંપર્ક કરવામાં આવતા જણાવ્યું કે આ ફરિયાદ ખોટી રીતે દાખલ કરવામાં આવેલ છે. સરકારની જમીન પર દબાણ કરનાર કોઈપણ વ્યક્તિ વિરુદ્ધ પગલા લેતા તંત્ર ખચકાશે નહીં તેવું જણાવ્યું હતું.

## ભાવિ આચાર્યશ્રી નૃગેન્દ્રપ્રસાદજી મહારાજના ૫૦મા જન્મોત્સવ નિમિત્તે રક્તદાન કેમ્પ યોજાયો

સાવરકુંડલા, તા. ૨૧ મૂળ સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાય વડતાલ દેશ શ્રી લક્ષ્મીનારાયણદેવ ગાદી પીઠાધિશ્વર પરમ પૂજ્ય ૧૦૦૮ આચાર્યશ્રી અજેન્દ્રપ્રસાદજી મહારાજની આજ્ઞાથી પ.પૂ. ૧૦૮ ભાવિ આચાર્યશ્રી નૃગેન્દ્રપ્રસાદજી મહારાજના સાનિધ્યમાં પિયાવા ગામે શાકોત્સવ યોજાયો હતો. આ શાકોત્સવમાં આજુબાજુના ૩૨ ગામોના હજારો ભક્તો પિયાવામાં



ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શાકોત્સવની પરંપરા ભગવાન સ્વામિનારાયણ વખતથી ચાલી આવે છે. આચાર્યશ્રી નૃગેન્દ્રપ્રસાદજી મહારાજના ૫૦મા

જન્મોત્સવ નિમિત્તે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પરમ પૂજ્ય ૧૦૮ શ્રી લાલજી મહારાજશ્રીની આજ્ઞાથી અન્ય વિવિધ સેવાક્રિયા પ્રવૃત્તિઓ અવિરત ચાલતી જ હોય છે, જેમ કે યોમાસામાં તાડપત્રી, શિયાળામાં બ્લેન્કેટ, બાળકોને નોટબુક વિતરણ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત વૃક્ષારોપણના કાર્યક્રમો, માનવ સેવા માટે રક્તદાન અને જ્યારે કોઈ કુદરતી આફતો આવે ત્યારે ફૂડ પેકેટ, ટિફિન સહાય જેવી ઘણી બધી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ [svg.org/charity](http://svg.org/charity) દ્વારા કરવામાં આવે છે.

## અમરેલી જિલ્લાના ૧૨ શહેરમાં યુવક કોંગ્રેસ પ્રમુખોની નિમણૂક

અમરેલી, તા. ૨૧ પ્રમુખ તરીકે રૂપાભાઈ શિરોયા, રાજુલા શહેર પ્રમુખ તરીકે રવજીભાઈ મહીડા, જાકરાબાદ શહેર પ્રમુખ તરીકે મુદસર ચૈયમ, ધારી શહેરના પ્રમુખ તરીકે રાજેશભાઈ ગુજરવાડિયા, ખાંભા ગામ પ્રમુખ તરીકે જયદેવસિંહ રાઠોડ, બગસરા શહેર પ્રમુખ તરીકે અર્જુનભાઈ કાકડીયા, કુંકાવાવ ગામ પ્રમુખ તરીકે નીખીલભાઈ યુડાસમા, વડીયા ગામ પ્રમુખ તરીકે હર્ષભાઈ તેરૈયા, સા.કુંડલા શહેર પ્રમુખ તરીકે પરીક્ષિતભાઈ શિયાળ, લીલીયાના ધાનાણી સહિતનાઓએ આવકારી છે.

## અમરેલી સારહી યુથ ક્લબ દ્વારા આયુષ્યમાન અને રેશનકાર્ડ કેમ્પ યોજાયો

અમરેલી, તા. ૨૧ અમરેલી શહેરના વોર્ડ નંબર ૬ ખાતે સારહી યુથ ક્લબ અને તાલુકા હેલ્થ કચેરીના સંયુક્ત ઉપક્રમે આયુષ્યમાન વય વંદના કાર્ડ અને રેશનકાર્ડ માટેનો ઈ-કેવાયસી કેમ્પ



યોજાયો હતો. આ કેમ્પનો હેતુ ૭૦ વર્ષથી વધુ ઉંમરના વયોવૃદ્ધોને તેમના ઘરની નજીક જ આ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવાનો હતો. ભારત સરકારની પ્રધાનમંત્રી જન આરોગ્ય યોજના હેઠળ

આપવામાં આવતું આયુષ્યમાન વય વંદના કાર્ડ અને રેશનકાર્ડ ઈ-કેવાયસી દ્વારા નાગરિકોને વિવિધ સરકારી યોજનાઓનો લાભ મળી શકે છે. આ કેમ્પમાં સુરેશભાઈ શેખવા, ચંદુ રામાણી,

ચિરાગભાઈ ત્રિવેદી, મનીષાબેન રામાણી, અલ્હાબેન ગોડલીયા સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમણે આ પ્રકારના કેમ્પ દ્વારા વયોવૃદ્ધોને મળતી સુવિધાઓ વિશે માહિતી આપી હતી.

## અમરેલી કોર્ટ બહાર યુવતી પર જીવલેણ હુમલો

અમરેલી, તા. ૨૧ અમરેલી કોર્ટ બહાર યુવતી પર જીવલેણ હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. બનાવ અંગે મૂળ ખાંભાના મોટા સમઢીયાળા ગામના ખુશુબેન રમેશભાઈ દાકડાએ રાજસ્થળી ગામના દિલીપભાઈ મનસુખભાઈ

પરમાર સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ, તેઓ ફોર્મ ભરવા તેમના ભાઈ તથા મામી સાથે રીક્ષામાં બેસી કોર્ટમાં આવ્યા હતા. તે સમયે કોર્ટની બહાર આરોપીએ જૂના મનદુ:ખમાં સ્ટીલના પાઈપ વડે મુંઢમાર મારીને ગાળો બોલી જાનથી

મારવાની ધમકી આપી હતી. દિલીપભાઈ મનસુખભાઈ પરમારે પણ આરોપીઓ સામે કોર્ટ કેસમાં સમાધાન કરવાનું જણાવતાં ઉચ્કેરાઈને ઢીકાપાટુનો મુંઢમાર માર્યો હોવાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

**નિકુંજભાઈ (મો) ૭૩૫૯૦ ૪૩૨૪૧**

**મહાદેવ મોટર્સ**

**MARUTI SUZUKI TOYOTA TATA Mahindra HYUNDAI**

દરેક પ્રકારની ડીઝલ - પેટ્રોલ કારનું મીકેનિકલ કામ તથા એલ.પી.જી. અને સી.એન.જી. રીપેરીંગ તેમજ એ.સી તથા બ્રેક ડાઉન વિસ્પાસપાત્ર રીપેર કરી આપીશું તેમજ વોશિંગ કરી આપીશું

લીલીયા રોડ, બાચપાસ ચોકડી, દાદાભગવાન મંદિરની આગળ, ખારા વાડી, અમરેલી

**અમરેલી રેડકોસ સોસાયટી દ્વારા નેત્ર નિદાન કેમ્પ યોજાશે**

**મોટી સંખ્યામાં લાભ લેવા દર્દીઓને ડો. ભરત કાનાબારનો અનુરોધ**

અમરેલી, તા. ૨૧ રેડકોસ સોસાયટી સ્ટેટ બ્રાન્ચના સહયોગથી અમરેલી રેડકોસ સોસાયટી દ્વારા ૨૪ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪, મંગળવારના રોજ વિનામૂલ્યે આંખોની તપાસ અને મક્ત ચરમા વિતરણ કેમ્પ યોજાશે. અમરેલી સિવિલ હોસ્પિટલ પાછળ આવેલી રેડકોસ બ્લડ

બેંક ખાતે મંગળવારે સવારે ૮ થી બપોરે ૧૨ કલાક સુધી આ કેમ્પ યોજાશે. કેમ્પમાં વિનામૂલ્યે ચરમા મેળવવા માત્ર ૫ રૂપિયા ભરીને રજિસ્ટ્રેશન કરાવવું પડશે. કેમ્પનો મોટી સંખ્યામાં લાભ લેવા અમરેલી રેડકોસ સોસાયટીના ચેરમેન ડો. ભરત કાનાબારે જણાવ્યું છે.

**વી. કે. મોટર્સ**

**KMOTORS** Giving you joy of Best Ride... **MARUTI SUZUKI HONDA TOYOTA Ford HYUNDAI**

**CAR SERVICE <> SPARE <> INSURANCE**

તમામ પ્રકારની ગાડીનું રીપેરીંગ તેમજ કલેમ ઈન્સ્યોરન્સમાં રીપેરીંગ કરી આપવામાં આવશે. ઈન્સ્યોરન્સ કેશલેસ સુવિધા

તમામ પ્રકારના ઈન્સ્યોરન્સનું કામ કરી આપવામાં આવશે.

વિપુલ કાનપરીયા + ૯૧ ૯૯૨૪૨ ૫૭૯૮૧  
લાઈ રોડ, બાચપાસ ચોકડી, ચામાહા શો રૂમ સામે, અમરેલી.  
e\_mail : kanpariyavipul4025@gmail.com

**Jitendra Sanghani Cell : 98254 22922**

**MARUTI SUZUKI**

મારુટિ સુઝુકી સર્વિસ સ્ટેશનનું એકમાત્ર સ્થળ તથા સંપૂર્ણ આધુનિક સુવિધા સાથેનો વિસ્પાસપાત્ર અને અનુભવી સ્ટાફ

**કારકેર સેન્ટર**  
(Maruti Authorised Workshop)

વ્હીલ એલાઈમેન્ટ, વ્હીલ બેલેન્સીંગ, મીકેનિક કામ, રીપેરીંગ, વોશિંગ તેમજ સર્વિસ કરી આપનાર

ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી-૩૬૫ ૬૦૧  
ફોન: ૦૨૭૯૨ ૨૨૦૦૯૯, E-mail: carcarerushi@rediffmail.com

**Hero**

DUNYA KI SARVOTTAM FI ENGINE TECHNOLOGY AB HAR HF DELUXE MEIN.

**નવનીત ઓટો સેન્ટર**

ગોપી સિનેમા પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી ફો. ૭૫૭૪૨૭૩૦૦

**મુકેશ સંઘાણી 94281 45595** **New Number 97230 67130** **હર્ષદ સંઘાણી 98242 33314**

**અમારા માટે કોઈ કામ નાનું કે મોટું નથી**

ઓલ મેજર એન્ડ માઈનોર રીપેર જેબ  
ઓલ એક્સીડેન્ટલ રીપેર જેબ • વ્હિલ એલાઈમેન્ટ- બેલેન્સીંગ  
ઓલ મીકેનિકલ એન્ડ ઈલેક્ટ્રીકલ જેબ  
સસ્પેન્શન ઓવરહોલીંગ • એસી જોબ • એન્જીન જેબ  
હેડલાઈટ બાઈંગ જેબ • ઈન્ટીરીયર વોશિંગ  
વોશિંગ એન્ડ કલીનીંગ • ઈન્સ્યુરન્સ પોલીસી

**શું કામ તમે અમારી સર્વિસ પસંદ કરશો ?**

વ્યાજબી ભાવ શ્રેષ્ઠ ગ્રાહક સેવા ગુણવત્તાયુક્ત કામ પ્રોફેશનલ અને સ્ટીલડ ટીમ

**મુકેશ મોટર ગેરેજ** Info.mmgamr@gmail.com  
C/O પટેલ ગેરેજ, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી, મો. ૯૪૨૮૧ ૮૭૪૭૯



# રાજુલા સિવિલ હોસ્પિટલના આઉટસોર્સના કર્મચારીઓની બીજા દિવસે પણ હડતાલ

અમરેલી, તા. ૨૧

રાજુલા જનરલ સિવિલ હોસ્પિટલમાં આઉટસોર્સ એજન્સીના ૪૪ જેટલા કર્મચારીઓમાં અલગ અલગ વર્ગ ૩ અને વર્ગ ૪ના કર્મચારીઓનો સમાવેશ થાય છે. જેમા ૫ જેટલા કર્મચારીઓને ગેરકાયદેસર રીતે એજન્સી દ્વારા સસ્પેન્ડ કરી છુટા કરતા કર્મચારીઓ નારાજગી સાથે ગઈકાલ સવારથી હડતાલ



ઉપર ઉતરી ગયા છે. આજે કર્મચારીઓ અને સામાજિક આગેવાનો દ્વારા જિલ્લા કલેક્ટર

સરકાર આ કર્મચારીઓને ન્યાય આપે તેવી અને રાજુલા હોસ્પિટલની એજન્સી દ્વારા ડોક્યુમેન્ટ વેરિફિકેશનના નામે બોલાવી રૂપિયા માંગતા હોવાનો અને રૂપિયા ન આપે તો સસ્પેન્ડ કરવાની ધમકીઓ આપે છે તેવો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો હતો. ઈચ્છામૃત્યુની માંગ સાથે કલેક્ટર સમક્ષ માંગણી કરવામાં આવી હતી.

# બગસરામેઘાણી હાઈસ્કૂલ ખાતે સંચાલક મંડળની શિક્ષકો સાથે બેઠક

અમરેલી, તા. ૨૧

બગસરા મેઘાણી હાઈસ્કૂલમાં છેલ્લાં ઘણા સમયથી શાળામાં અમુક વિદ્યાર્થીઓનો ત્રાસ વધી ગયો હોય તેમજ માથાભારે વિદ્યાર્થીઓ શિક્ષકોને ગાંઠતા ન હોય તો અમુક શિક્ષકો માથાભારે વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહન આપતા હોવાથી ફરિયાદ સંચાલક મંડળ

સુધી પહોંચતા આજે સંચાલક મંડળ દ્વારા શિક્ષકો સાથે બેઠક યોજાઈ કડક સૂચના આપવામાં આવી હતી. પાલિકા પ્રમુખ પ્રતિનિધી એ.વી. રીબડીયા, શિક્ષણ સમિતિ ચેરમેન પ્રતિનિધી જયંતિભાઈ મકવાણા, સદસ્ય રાજુભાઈ ગીડાએ મેઘાણી હાઈસ્કૂલમાં શિક્ષકો સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. જેમાં જે વિદ્યાર્થીઓ

શિક્ષકોને ગાંઠતા નથી તેવા વિદ્યાર્થીઓનું શાળામાંથી નામ કમી કરવું, શિક્ષકો અસલામતી અનુભવે છે તેઓને રક્ષણ આપવું, તેમજ શિક્ષકોની અંદર જૂથવાદ હોય તેને બંધ કરી દેવા તાકિદ કરી હતી તેમજ જો સુપરવાઈઝર વિદ્યાર્થીઓને કાબુમાં રાખી શકે તેમ ન હોય તેઓને આ પદ

પરથી દુર કરવાની પણ ચીમકી આપી હતી. અત્રે નોંધનીય છે કે ભુતકાળમાં બે શિક્ષકો પર શાળામાં જ હુમલા કરવામાં આવ્યા હતા છતાં કોઈ આગળ આવ્યું નહોતું. જેથી શાળાની કથળતી સ્થિતિ વિશે સંચાલક મંડળે શિક્ષકોને કડક હાથે કામ લેવા અને શિક્ષણ પર ભાર મુકવા જણાવ્યું હતું.

# ધારી બજારંગ ગૃપ દ્વારા દાતાના સહયોગથી ધાબળા વિતરણ કરાયું



ધારી, તા. ૨૧ વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ધારીમાં સેવાકિય પ્રવૃત્તિમાં અગ્રેસર રહેના બજારંગ ગૃપ દ્વારા દાતાના સહયોગથી ધારીના શ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ધાબળાનું આભાર માનવામાં આવ્યો હતો.

# અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ કંપની દ્વારા ટીબીના દર્દીઓને પોષણયુક્ત કિટનું વિતરણ



જાફરાબાદ તાલુકાના તમામ ટીબીના દર્દીઓને અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ દ્વારા પોષણયુક્ત કિટ વિતરણ કરવામાં આવી હતી. દેશમાં ચાલી રહેલ ટીબી મુક્ત ભારત અંતર્ગત દર મહિને પોષણ કિટ આપવામાં આવે છે. તાલુકા હેલ્થ ઓફિસર ડો. ટાંકના માર્ગદર્શન મુજબ આ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ

# મોટા દેવળીયા ગામે પરિણીતાને પતિએ ઢીકાપાટુ માર્યા

બાબરા, તા. ૨૧

બાબરાના મોટા દેવળીયા ગામે રહેતી એક પરિણીતાને તેના પતિએ ઢીકાપાટુ માર્યા હતા. બનાવ અંગે ડિમ્પલબેન પ્રકાશભાઈ સાનેપરાએ પતિ પ્રકાશભાઈ દિલીપભાઈ સાનેપરા, રસીલાબેન, મોટા સસરા કરશનભાઈ તથા જાગાભાઈ કરશનભાઈ સામે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જે મુજબ પતિ, સાસુ, કાકાજી સસરા અને દિયરે અવારનવાર મેણાટોણા માર્યા હતા તેમજ પતિએ ઢીકાપાટુનો મુંડમાર માર્યો હતો અને દુ:ખ-ત્રાસ આપ્યો હતો.

# સા.કુંડલામાં આવેલ એટીએમમાં ચોરી કરવાનો પ્રયાસ કરનાર શખ્સ ઝડપાયો

સાવરકુંડલા, તા. ૨૧

સાવરકુંડલામાં આવેલ એસબીઆઈના એટીએમને તસ્કરોએ નિશાન બનાવી રૂપિયા એક લાખથી વધારે કિંમતનું નુકસાન પહોંચાડ્યું હતું. બનાવ અંગે એસબીઆઈની દરબારગઢ શાખાના બ્રાન્ચ મેનેજર ભૂપેન્દ્ર સત્યનારાયણ મીનાએ અજાણ્યા ઈસમ સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ, અજાણ્યા ઈસમે એસબીઆઈ શાખાના સીડીએમ (એટીએમ)ના રૂમમાં પ્રવેશી તેને



૨. એક લાખથી વધારે કિંમતનું નુકસાન પહોંચાડ્યું હતું. પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં જ નુકસાન પહોંચાડનાર આરોપીને ઝડપી પાડ્યો હતો.

**શાંત અને રમણીય વાતાવરણ સૌથી વિશાળ પાર્કિંગ ધરાવતી હોટેલ**

**24 X 7 ૨૪ કલાક માટે**

**એ.સી.રૂમ રૂ.૯૯૯**

**હોટેલ હોલીડે**

**ડીલક્સ રૂમ રૂ.૧૧૯૯**

**M.8238744144**

**HOLIDAY HOTEL**

**સારથી માર્કેટ, નવા માર્કેટચાઈ સામે, સાવરકુંડલા રોડ, અમરેલી**

**અવસાન નોંધ**

રાજકોટ થયેલ છે. તેમનું સદગત બેસાળું તા.૨૨/૧૨/૨૦૨૪ને રવિવારના રોજ સાંજે ૪ થી ૬ વૉલ્ક વિહાર અનામિકા સોસાયટી ભાગ-૨, ચૈયા ટેલિફોન એક્સચેન્જ પાસે, ૧૫૦ફૂટ રોંગ રોડ, રાજકોટ ખાતે રાખેલ છે.

સ્વ. મનહરભાઈ દેશાજીભાઈ પરમાર (નિવૃત્ત સરકારી કર્મચારી) તેમજ નાલ્યક્ષેત્રે ઝળહળતી સિદ્ધિઓ સર કરનાર વંગકર્મીનું અવસાન તા.૨૦/૧૨/૨૦૨૪ના રોજ

**ઉત્સવ મીની મીલનું ફુલ G20 ન અભિન (પલળીયા વગરની) સહપ્રનંદભાઈનું... આપની નજર સામે જ....**

**G20 મગફળીનું અને તલનું તેલ ભરી આપીશું.**

**વડેરા-અમરેલી બન્ને જગ્યાએથી મળશે.**

**ઉત્સવ** ઉત્સવ મીની મીલ (ઘાણીનું તેલ) અમરેલી રાધેશ્યામ બાયપાસ ચોકડી ઉપર, અમરેલી

મીની મીલ (ઘાણીનું તેલ)

Mo. 94269 61006 | 98790 56605 | 99785 14133

**અરોમા પ્રિમીયમ બોડી સ્પા**

**ધુમાકા ઓફર** **AROMA** **ધુમાકા ઓફર**

**PREMIUM BODY SPA**

**લેડીઝ માટે Rs.699/-**

**કપલ માટે Rs.1299/-**

**ભાઈઓ માટે એક સાથે એક ફિ**

**એપોઈન્ટમેન્ટ માટે M.8238599299**

**સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, કૈલાશ મુકિતધામની સામે, કેરીયા બાયપાસ ચોકડી પાસે, અમરેલી-૩૬૫૬૦૧**

**અમરેલી જીલ્લાનું સૌથી મોટું અને સૌ પ્રથમ ફેમિલી સલૂન ઓટલે.**

**Raj Unisex Saloon Since 1996**

- હેરકટ
- કેરાટીન
- હાઈલાઈટસ
- સ્મુથનીંગ
- બોટોક્ષ
- નેનો પ્લાસ્ટી
- ટેડુઝ
- શાઈનર
- નેલ આર્ટ
- ફેસીયલ વીચ હાઈડ્રા
- બ્રાઈડલ મેકઅપ
- હેર એક્સટેન્શન
- હેર રીલેસમેન્ટ

**ફેમિલી સલૂન**

**ટ્રેનેડ બાય : જવેદ હબીબ**

**એપોઈન્ટમેન્ટ નં. 02792-224551/વોટસએપ : 90333 91778**

**ગીરીરાજ નગર, ઓમનગર મેઈન રોડ, ચિતલ રોડ, અમરેલી.**

**:: અસલ રજીસ્ટર્ડ ફારગતી દસ્તાવેજ તથા અસલ રજીસ્ટર્ડ રસીદ ખોવાયા અંગેની ખાહેર નોટીસ ::**

આથી અમો નીચે સહી કરનાર એવરોકેટ અજય જે. રાહોડ, રહે. અમરેલીવાળા આથી જાહેર જનતા જોગ આ જાહેર નોટીસ આપી જણાવીએ છીએ કે, ડીસ્ટ્રીક્ટ બ્યારનગર સબ ડીસ્ટ્રીક્ટ વ તાલુકા ગારીયાધાર તાબાના ગારીયાધાર ગામે આવેલ સીટી સર્વે નંબર ૭૭૮ ની કુલ ૧૦૮-૮૧ ચો. મી. વાળી મીલકત આવેલ છે. જે મીલકત હાલ ટેવીકાબેન મણીગીરી ગોસ્વામી, રહે. ગારીયાધારવાળાની માલીકી કબજા ભોગવટાની મીલકત આવેલ છે. આ ઉપરોક્ત મીલકતના ઉત્તરોત્તર દસ્તાવેજ પેકી કારગતી દસ્તાવેજ નંબર ૬૫૫, તા ૧૦/૧૨/૨૦૧૫ ના રોજનો અસલ તથા તેની અસલ રજીસ્ટર્ડ રસીદ કે જે રસીકગીરી મહારાજગીરી ગોસ્વામીના નામનો છે, તે અસલમાં ખોવાઈ ગયેલ છે, તેવી માહિતી અમોને આપેલ છે, જેથી ઉપરોક્ત અસલ રજીસ્ટર્ડ દસ્તાવેજ તથા અસલ રજીસ્ટર્ડ રસીદ જો કોઈને મળેલ હોય કે મળે તો તેમણે નીચે જણાવેલ સરનામે દિન - ૭ માં જાણ કરવા અગર પહોંચતા કરવા આથી જાણ કરવામાં આવે છે. આ ઉપરોક્ત મીલકતની માલીકી બાબતેના ટાઈટલ બાબતે કોઈને પણ કોઈ પણ પ્રકારનો હક્ક હીત સંબંધ હોય તો તે હક્ક-હીત સંબંધના જરૂરી આધાર પુરાવાઓ અમારી પાસે દિન - ૭ ની અંદર અમારા નીચેના સરનામે રજૂ કરશો. આ ઉપરોક્ત મીલકત સંબંધે કોઈ પણ પ્રકારના રેવન્યુ ખાતામાં, પંચાયત વિભાગમાં, કે કોઈ પણ પ્રકારની કોર્ટમાં કે અન્ય કોઈ પણ જગ્યાએ વાદ વિવાદ ચાલતા હોય કે ચાલેલ હોય તો તેના વાદ વિવાદના પશ્કાર કે પશ્કારોએ સાધનિક કાગળો સાથે આ નોટીસની તારીખથી દિન-૭ માં અમારો નીચેના સરનામે સંપર્ક કરવો. જો તેમ નહી કરવામાં આવે તો આ ઉપરોક્ત મીલકત ટાઈટલ ક્લીયર છે તેવું મની આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ કોઈ પણનો વાંધો વચકો કે તકરાર ચાલશે નહી જેની જાહેર જનતાને નોંધ લેવી

અજય જે. રાહોડ એવરોકેટ જુના માર્કેટચાઈ, પહેલા માળે, હરીશમ હોલસેલ માર્કેટ, કોંગ્રેસ કાયલચની સામે, અમરેલી મો. નં. ૯૮૨૪૬ ૩૦૩૧૬

તા. ૨૨/૧૨/૨૦૨૪ અમરેલી.

**શ્રી હરી પીવીસી ફર્નિચર**

ડાઈનિંગ ટેબલ, સોફા સેટ અને પીવીસી ફર્નિચરની વિશાળ રેન્જ હવે આપણા અમરેલીમાં એ પણ તદ્દન વ્યાજબી ભાવમા એકમાત્ર સ્થળે

**ચક્કરગઢ રોડ, હિરામોતી ચોક, બિનહરીફ દાબેલીની બાજુમા, અમરેલી**

સંપર્ક: 9925084788 8200268079

**નિત્યા સ્કીન ક્લિનીક**

સ્કીન | હેર | કોસ્મેટોલોજી | લેસર

**ઉપલબ્ધ સારવાર**

- ચામડીના રોગો દાદર, ખસ, ખરજવું, હઠીલા રોગોની સારવાર
- Tattoo Remove તથા Pigmentation માટે Active Q Switch Laser ની સારવાર
- વાળ તથા નખને લગતા રોગોની સારવાર
- Hydra Facial, Carbon Facial, Oxygeneo Facial
- એલર્જી તથા ગુપ્ત રોગોની સારવાર
- Botox, Filler, Thread Lift
- અણગમતા વાળ માટે Diode Laser Hair Reduction ની સારવાર
- Hair Transplantation

**ડો. જુહી ઠક્કર** M.D. (Skin & VD) ફેલોશીપ ઈન લેસર્સ એન્ડ કોસ્મેટીક્સ ચામડી, નખ, વાળ, ગુપ્ત રોગો તથા કોસ્મેટીક્સનાં નિષ્પાંત

**કેસ નોંધાવવા માટે : Mo. 93135 71971**

પરમ હાઈટ્સ, બીજો માળે, ICICI Bank ની બાજુમાં, મોટા બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી | O.P.D. સમય : સવારે 9:00 થી 1:00, સાંજે 5:00 થી 8:00 (સોમ થી શનિ), રવિવારે સવારે 10:00 થી 1:00

**રુદ્રમ ઓર્થોપેડીક હોસ્પિટલ**

**ઉપલબ્ધ સારવાર**

- જોઈન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ સર્જરી Hip (થાપા), Knee (ઢીચણ), Shoulder (ખભો), Elbow (કોણી)
- દૂરબીન વડે સાંધાના ઓપરેશનની સારવાર (Arthroscopy)
- સાંધા બચાવવાનું ઓપરેશન (HTO)
- ગંભીર ફેકચર તથા એક્સીડેન્ટ કેસની સારવાર
- કમરના મણકાની ઈપ્ના તથા ખસી ગયેલ ગાટીની સારવાર
- રશિયન પદ્ધતિથી સારવાર (Ilizarov)
- અમરેલી જિલ્લાનું સૌપ્રથમ DR સિસ્ટમવાળું ડીઝલ એક્સ-રે-મશીન
- બે કલાસ 100 મોડ્યુલર ઓપરેશન થીયેટર

**ડો. પ્રતિક પ્રજાપતિ** M.S. Ortho DNB Ortho FIAS કન્સલ્ટન્ટ જોઈન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ એન્ડ ઓર્થોપેડીકી સર્જન

**કેસ નોંધાવવા માટે : Mo. 99250 76561**



સા.કુંડલાના લીખાળા ગાઘકડા ગામે રોડનું સમારકામ થયું

સાવરકુંડલાના લીખાળા ગાઘકડા ગામે રોડનું સમારકામ શરૂ થતાં ખુશી વ્યાપી હતી. જ્યાં સુધી રોડના રીસરફેસિંગ ટેન્ડરની પ્રક્રિયા પૂરી ન થાય ત્યાં સુધી કામ શરૂ ન થતા આ રોડ ખૂબ જ ખરાબ હાલતમાં હોવાથી ગામ લોકોને અને ટ્રાફિકમાં ખૂબ જ તકલીફ પડતી હતી. આથી સ્થાનિક ધારાસભ્યએ સંબંધિત વિભાગને રોડનું કામ



તાત્કાલિક ધોરણે કરવા સૂચના આપી હતી. પૂરક રોડનું સમારકામ શરૂ થતા તમામ ગામ લોકોએ ધારાસભ્ય પ્રત્યે આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ અંગે તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ

જીતુભાઈ કાછડીયા, ગામના સરપંચ અને ભાજપ અગ્રણી નિલેશભાઈ કચ્છી દ્વારા પણ ધારાસભ્યને રૂબરૂ મળી ખાસ આભાર વ્યક્ત કરવામાં આવેલ હતો.

ઓઈલ પદાર્થને બહાર કાઢી તેનો નિકાલ કરવાની મોક એક્સરસાઈઝ યોજાઈ

જાકરાબાદ, તા. ૨૧

અમરેલી જિલ્લા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન તંત્ર દ્વારા શોરવાઈન ક્લિન-અપ મોક એક્સરસાઈઝ અંતર્ગત મશીન અને માનવબળના સંયુક્ત કર્મચોગથી જાકરાબાદના સરકેશ્વર દરિયાકાંઠે મોક એક્સરસાઈઝ કરવામાં આવી હતી. ટીમ વર્ક દ્વારા વિવિધ સંસાધનો જેવા કે, ઓઈલને દરિયામાં વધુ પડતું પ્રસારાતું



અટકાવવા માટે ભુમ, ઓઈલ-પાણી-રેતીને અલગ તારવતું મશીન સ્ક્રીમર, મલ્ટી સ્ક્રીમર, હાઈડ્રોલિક પંપ, ૧૦, ૦૦૦ લીટર કેપેસિટી

ધરાવતી ટો-ટૅક, ઓઈલ નિકાલ કરવા માટેના ડ્રમ દ્વારા એક સંયુક્ત રણનીતિના ભાગરુપે મશીન અને માનવબળના જોરે નક્કી કરેલા

૧૦૦ મીટર વિસ્તાર ટાર્ગેટ એરિયામાં દરિયાની સ્વચ્છતા માટે દરિયામાં રહેલા દૂષિત પાણીને ચોક્કસ રીતે સંગ્રહિત કરી દરિયાકાંઠા વિસ્તારની સફાઈ હાથ ધરવામાં આવી હતી. સરકેશ્વર ખાતે યોજાયેલ આ મોક એક્સરસાઈઝમાં અમરેલી આપત્તિ વ્યવસ્થાપન તંત્ર, કોસ્ટગાર્ડ, મેરીટાઈમ બોર્ડ, ફાઈશરીઝ, પોલીસ, આરોગ્ય, ફાયરબ્રિગેડ, પોલ્યુશન કંટ્રોલ બોર્ડ, ઔદ્યોગિક સ્વાસ્થ્ય અને સલામતી, વન વિભાગ, પ્રાંત કચેરી રાજુલા, રાજુલા-જાકરાબાદ નગરપાલિકા અને તાલુકા વહીવટીતંત્ર, પીપાવાવ પોર્ટ, એપીએલ ટર્મિનલ, અલ્ટ્રાટેક, જીએમબી, સિન્ટેક્સ સહિત વિવિધ ખાનગી કંપનીના અધિકારીઓ અને કર્મચોગીઓ સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

રાજુલાના ઉંટીયા ગામે મકાન બનાવવા મુદ્દે કુટુંબીજનોમાં માથાકૂટ થઈ

રાજુલાના ઉંટીયા ગામે મકાન બનાવવા મુદ્દે કુટુંબીજનોમાં માથાકૂટ થઈ હતી. બનાવ અંગે જસુભાઈ સાદુળભાઈ લાખણોત્રા (ઉ.વ. ૪૦)એ જીકારભાઈ ભીખાભાઈ (ઉ.વ. ૨૪)એ જીકારભાઈ ભીખાભાઈ લાખણોત્રા, નાજભાઈ ભીખાભાઈ લાખણોત્રા તથા વાજસુરભાઈ ભીખાભાઈ લાખણોત્રા સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ પ્રમાણે, તેમના ઘરની આગળની શેરીમાં રહેતા આરોપીએ તેમના ચાલવાના રસ્તામાં ડેલી મુકવા ડોંગરા ગાળ્યા હતા. જેથી તેને સમજાવવા જતાં ગાળો આપી હતી. તેમજ

તેમના પિતાને પણ મુંઢમાર માર્યો હતો અને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જે બાદ ઝીકારભાઈ ભીખાભાઈ લાખણોત્રા (ઉ.વ. ૪૦)એ જસુભાઈ સાદુળભાઈ લાખણોત્રા સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ મુજબ, તેની ડેલી બનાવવા મજૂરો દ્વારા કામ કરવામાં આવતું હતું. જેથી આરોપીને ગમતું ન હોવાથી લોખંડના પાઈપ વડે માર માર્યો હતો તેમજ તેમના માતાને પણ કપાળ પર પાઈપ મારીને ઈજા પહોંચાડી હતી. ડુંગર પોલીસ સ્ટેશનના એએસઆઈ એમ.કે. પીછડીયા વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

અમરેલીના વોર્ડ નં. ૫ ખાતે આયુષ્યમાન વય વંદના કાર્ડ, રેશનકાર્ડ ઈ-કેવાયસી કેમ્પ યોજાયો

અમરેલી, તા. ૨૧

ભારત સરકારની યોજનાઓની સરળ ઉપલબ્ધતા માટે આયુષ્યમાન વય વંદના કાર્ડ અને રેશનકાર્ડ ઈ-કેવાયસી પ્રક્રિયા હાલમાં ચાલી રહી છે. આ પ્રક્રિયાનો બહોળા પ્રમાણમાં લોકો લાભ લઈ રહ્યા છે. પરંતુ આ પ્રક્રિયામાં વયોવૃદ્ધજનો કે જે ૭૦ વર્ષ કે તેથી વધુ વય ધરાવતા હોય તેમને ઘરની નજીક સુવિધા પુરી પાડવા સેવાભાવી સંસ્થા



સાહિત યુથ કલબ ઓફ અમરેલી અને તાલુકા હેલ્થ કચેરી તરફથી શહેરના વોર્ડ નં. ૫ ના રામજી

મંદિર, ભોજલ પરા, કેરીયા રોડ ખાતે કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ, જેમાં બહોળા પ્રમાણમાં લાભાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં યુવા અગ્રણી અને સારહિ તપોવન આશ્રમના પ્રણેતા મુકેશભાઈ સંઘાણી, નગરપાલિકા પ્રમુખ બિપીનભાઈ લીખાણી, મનિષભાઈ ઘરજીયા, સુરેશભાઈ શેખવા, સંજય(ચંદુ) રામાણી, ચિરાગભાઈ ચાવડા, ઉર્મિલાબેન માલવીયા, હરેશભાઈ (હરિ) કાબરીયા સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાવરકુંડલાના આંબરડી ગામે ઈફકોની ખેડૂત શિબિર યોજાઈ

સાવરકુંડલા, તા. ૨૧

ઈફકો ન્યુ ટિલ્હી અને શ્રી આંબરડી સેવા સહકારી મંડળીના સંયુક્ત ઉપકમે આંબરડી મુકામે નેનો યુરિયા અને નેનો ડી.એ.પી., જંતુનાશક દવા બાબતે ખેડૂત શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં ઉપસ્થિત એ.પી.એમ.સી. સાવરકુંડલા ચેરમેન દિપકભાઈ માલાણી, ઈફકો પ્રતિનિધિ રામાણી



સાહેબ, જમીન વિકાસ બેંક સાવરકુંડલા શાખાના વાઈસ ચેરમેન બાબુભાઈ માલાણી, સરપંચ પ્રેમજીભાઈ બગડા તથા ખેડૂત ભાઈઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગાવડકા ગામે નબળા વિચાર આવતા પરિણીતાએ ઝેરી દવા પીધી

અમરેલીના ગાવડકા ગામે એક પરિણીતાને નબળા વિચાર આવતા હતા. જેથી મનમાં લાગી આવતાં પોતાની મેળે ઝેરી દવાનો પાઉડર પી

લીધો હતો. ધારીમાં રહેતી એક પરિણીતાએ ધોરીયામાંથી પીવાનું પાણી પીતા ઝેરી દવાની અસર થતાં તેની તબિયત લથડી હતી. જેથી સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવી હતી.

બગસરામાં પૈસાની ઉઘરાણીમાં યુવકને કોદાળીનો ધા મારતા પોલીસ ફરિયાદ

યુવકને જમણા હાથમાં ધા મારતા કાંડા ઉપર સર્જરી તથા ટાંકા આવ્યા

બગસરા, તા. ૨૧

બગસરામાં બાકી પૈસાની ઉઘરાણી કરતાં યુવકને કોદાળીનો ધા મારવામાં આવ્યો હતો. બનાવ અંગે દિનેશભાઈ ગોવિંદભાઈ ત્રાપસીયા (ઉ.વ. ૪૫)એ વિપુલભાઈ લવજીભાઈ નકુમ સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ પ્રમાણે, તે આરોપી પાસે બાકી પૈસા લેવા

જતા આરોપીને સારું નહોતું લાગ્યું. તેમણે ગાળો આપવાની ના પાડતા ઉશ્કેરાઈ જઈ લાકડાના હાથાવાળી કોદાળી વડે એક ધા માથામાં પાછળના ભાગે મારી સામાન્ય ઈજા કરી હતી. તેમજ બીજો ધા જમણા હાથની કલાઈ ઉપર મારી સર્જરી તથા ટાંકા આવે તેવી ઈજા કરી ભત્રે પગમાં મુંઢમાર માર્યો હતો. બગસરા પોલીસ સ્ટેશનના હેડ કોન્સ્ટેબલ સાજીદભાઈ હુસેનભાઈ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

વડીયાના દેવગામની યુવતી ઘરેથી ચાલી નીકળી

વડીયા, તા. ૨૧

વડીયાના દેવગામમાં રહેતી એક યુવતી ઘરેથી ચાલી નીકળી હતી. બનાવ અંગે હરેશભાઈ સીદીભાઈ ચાવડા (ઉ.વ. ૩૮)ની પુત્રી આરતી (ઉ.વ. ૧૮) કોઈને જાણ કર્યા વગર ઘરેથી ચાલી નીકળી હતી. ઘણી શોધ કરવા છતાં કોઈ ભાળ ન મળતાં પોલીસને જાણ કરાઈ હતી. વડીયા પોલીસ સ્ટેશનના પ્રો.એ.એસ.આઈ આર.જે. રાઠોડ વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

લીલીયાના ગાવડકા ગામના યુવકને ગાળો આપી જાનથી મારવાની ધમકી આપી

દાડમા ગામના બે લોકો સામે ફરિયાદ નોંધાઈ

લીલીયા, તા. ૨૧

અમરેલીના ગાવડકા ગામના યુવકને લીલીયાના દાડમા ગામના પાટીયા પાસે ગાળો આપી જાનથી મારવાની ધમકી આપવામાં આવી હતી. બનાવ અંગે ગાવડકા ગામના મેહુલભાઈ ખોડાભાઈ હલૈયા (ઉ.વ. ૨૮)એ દાડમા ગામના જીગ્નેશભાઈ ઉર્ફે

જીગો આણંદભાઈ પરમાર તથા મનુભાઈ પરમાર સામે નોંધાવેલી ફરિયાદ પ્રમાણે, તેઓ તથા આરોપી જૂના મિત્રો હતા. જીગ્નેશભાઈને તેના પત્ની સાથે ઘણા સમયથી મનદુઃખ ચાલતું હતું. તેના પત્ની દ્વારા તેમના પતિ વિષે અવારનવાર ફોનમાં વાતો કરતા હોવાથી આરોપીને ગમતું નહોતું,

આરોપીએ તેમને પોતાના ગામે બોલાવી ગાળો આપી છરી વડે ગળા તથા વાંસાના ભાગે મારી નાખવાના ઈરાદે મરણતોલ છરીના ધા મારી ઢીકાપાટુનો માર માર્યો હતો. તેમજ જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. લીલીયા પોલીસ સ્ટેશનના પીઆઈ આર્.જે. ગીડા વધુ તપાસ કરી રહ્યા છે.

સૌરાષ્ટ્ર્યાડના ભાવ

Table listing market prices for various commodities like cotton, oil, pulses, etc., across different districts like Rajkot, Amreli, Bhavnagar, etc.







માવઠાની આગાહી વચ્ચે

ઉત્તરીય ભાગમાં હિમવર્ષા થતા રાજ્યમાં હજુ પણ ઠંડીનું જોર વધશે

અમદાવાદ, તા.૨૧
ગુજરાતમાં ભારે ઠંડી પડી રહી છે. ભારતના ઉત્તરીય ભાગમાં હિમવર્ષા થતા રાજ્યમાં હજુ પણ ઠંડીનું જોર વધશે. હિમવર્ષાના કારણે ઉત્તરીય ભાગોમાંથી ઠંડા પવનો ફૂંકાશે અને આગામી દિવસોમાં કડકડતી ઠંડીને લઈને હવામાન નિષ્ણાત પરેશ ગોસ્વામીએ આગાહી કરી છે. હવામાન નિષ્ણાત મુજબ રાજ્યમાં ફરી એક માવઠું થવાની સંભાવના છે. હિસેમ્બરના છેલ્લા



સમાહમાં વાદળછાયું વાતાવરણ જોવા મળશે. હવામાન નિષ્ણાત પરેશ ગોસ્વામીએ હિસેમ્બરના અંતિમ સમાહમાં માવઠાની આગાહી કરી છે. માવઠું રાજ્યના

કારણે આગામી દિવસોમાં તાપમાનમાં ઘટાડો થઈ શકે છે. હવામાન નિષ્ણાત પરેશ ગોસ્વામીના જણાવ્યા અનુસાર હિમાચલ પ્રદેશમાં હિમવર્ષા થઈ રહી છે, જેની અસર ગુજરાતમાં જોવા મળી રહી છે. અનેક જિલ્લાઓમાં કડકડતી ઠંડી પડશે. સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છમાં ઠંડીનું મોજું ચાલી રહ્યું છે અને તેનો પ્રકોપ આગામી થોડા દિવસો સુધી ચાલુ રહેશે. ગાંધીનગર અને અમદાવાદમાં તાપમાન ૧૫ ડિગ્રીની આસપાસ નોંધાયું હતું. વરસાદની પણ સંભાવના છે. આગામી ૨૩ અથવા ૨૪ હિસેમ્બરે નવું વેસ્ટન ડિસ્ટર્બન્સ સક્રિય થઈ શકે છે. તેમજ બંગાળની ખાડીમાં લો પ્રેશર વિસ્તાર બનવાની સંભાવના છે. તેની અસરને કારણે ગુજરાતના કેટલાક જિલ્લાઓમાં આકાશમાં કાળા વાદળો છવાશે અને પૂર્વ-દક્ષિણ રાજ્યોના કેટલાક ભાગોમાં વરસાદ પડી શકે છે.

રાજ્યના વિવિધ જિલ્લાઓમાં ૨૪ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રની મંજૂરી

અમદાવાદ, તા.૨૧
રાજ્ય સરકારે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આરોગ્ય સેવાઓ વધારવા એક નવો નિર્ણય લીધો છે. આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલી એક બેઠકમાં રાજ્યના વિવિધ જિલ્લાઓમાં કુલ ૨૪ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જેથી અંતરિયાળ અને દુર્ગમ વિસ્તારમાં આરોગ્ય સેવાઓ સુચારૂ રૂપે પુરી પાડી શકાશે. હાલમાં રાજ્યમાં ભારત સરકારના ગ્રામ્ય વસ્તીના ધારાધોરણો મુજબ આરોગ્ય



કેન્દ્રો મંજૂર કરવામાં આવે છે. જે મુજબ સામાન્ય વિસ્તારમાં ૩૦ હજાર અને આદિજાતિ વિસ્તારમાં ૨૦ હજારની ગ્રામ્ય વસ્તીએ ૧ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર મંજૂર કરવામાં આવે છે. હાલ રાજ્યમાં ૨૦૧૧ ની ગ્રામ્ય વસ્તીના ધારાધોરણો મુજબ કુલ ૧૪૯૯ પ્રા.આ.કેન્દ્રો પુરતા પ્રમાણમાં મંજૂર અને કાર્યરત છે. હાલમાં રાજ્યમાં ભારત સરકારના ગ્રામ્ય વસ્તીના ધારાધોરણો મુજબ આરોગ્ય કેન્દ્રો મંજૂર કરવામાં આવે છે. જોકે, નવા કેન્દ્રોની મંજૂરીમાં ભૌગોલિક પરિસ્થિતિને આધારે ઉંકત વસ્તીના ધારાધોરણો ધ્યાને ન લેતા જીઓ સ્પેશિયલ એનાલિસિસના આધારે આરોગ્ય કેન્દ્રો વચ્ચેના અંતરને ધ્યાને લઈ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

અમદાવાદમાં પાર્સલમાં બેટરી ફાટતા બે લોકો લોહીલુહાણ



અમદાવાદ, તા.૨૧
અમદાવાદના સાબરમતી વિસ્તારમાં એક ચોકવાનારી ઘટના સામે આવી છે. સાબરમતી એરિયામાં આવેલા શિવમ રો હાઉસ ખાતે એક પાર્સલમાં બેટરી બ્લાસ્ટની ઘટના બનતાં બે લોકો ઈજાગ્રસ્ત થયા છે. પાર્સલમાં રહેલી બેટરીમાં બ્લાસ્ટ થતાં પાર્સલ રિસિવ કરનાર બળદેવભાઈના કાકાનો દીકરો અને પાર્સલ લઈને આવનાર ઘાયલ થતા લોહીલુહાણ થયા હતા. પાર્સલ લાવનારનો હાથ ફાટી ગયો છે. જેમને તાત્કાલિક હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યો હતો. આ ઘટનામાં પોલીસે ગૌરવ ઠાકવી નામના યુવકની ધરપકડ કરી છે. ચોકવાનારી વાત એ છે કે બ્લાસ્ટમાં IED નો ઉપયોગ કરાયાની પોલીસને આશંકા છે. પાર્સલ રિસિવ કરતી વખતે અચાનક ધડાકાભેર બેટરી ફાટતાં મોટો બ્લાસ્ટ થયો હતો. જેના લીધે

ભાવવધારાને કારણે ગુજરાતમાં ખાનગી ટેલીકોમ કંપનીએ ૮ લાખ ગ્રાહકો ગુમાવ્યા

બીએસએનએલમાં ૧.૩૧ લાખ ગ્રાહકો ઉમેરાયા



અમદાવાદ, તા.૨૧
ખાનગી ટેલિકોમ કંપનીઓ દ્વારા ભાવ વધારાને પગલે ગુજરાતમાં સપ્ટેમ્બરમાં ૮ લાખથી વધુ ગ્રાહકો ગુમાવ્યાં છે. એરટેલ, વોડાફોન આઈડિયા અને રિલાયન્સ જિયોએ જુલાઈમાં ૧૦ ટકાથી ૨૭ ટકા

સરખામણી એ સપ્ટેમ્બરમાં ઘટીને ૬.૫૧ કરોડ થઈ ગઈ છે. રિલાયન્સ જિયો ૯ લાખથી વધુ યુઝર્સ ગુમાવીને આ યાદીમાં ટોચ પર છે. વોડાફોન આઈડિયાએ ૧.૧૧ લાખ સબસ્ક્રાઈબર્સ ગુમાવ્યાં જ્યારે એરટેલે ૭૯.૧૩૬ સબસ્ક્રાઈબર્સ ગુમાવ્યા હતા. બીએસએનએલ એકમાત્ર એવી કંપની હતી જેમાં ૧.૩૧ લાખ વપરાશકર્તાઓ ઉમેરાયા હતા.

અમદાવાદ એરપોર્ટ પરથી રૂ. ૧૩ કરોડની ઘડિયાળ સાથે મહિલા ઝડપાઈ

અમદાવાદ, તા.૨૧
અમદાવાદ એરપોર્ટ પરથી કસ્ટમ વિભાગે દુબઈથી આવતી મહિલા પાસેથી અંદાજે ૧૩ કરોડથી વધુની કિંમતની લક્ઝરિયસ ઘડિયાળ કબ્જે કરી તપાસ શરૂ કરી છે. મહિલાએ સવાલોના જવાબ યોગ્ય રીતે ન આપતા શંકાના આધારે વધુ પ્રશ્નો પૂછતાં મહિલાએ સત્ય કબૂલ્યું હતું. માહિતી મુજબ

સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટ પર દુબઈથી આવતી ફ્લાઈટમાં મહિલાએ ઘણી મોંઘી ઘડિયાળ પહેરી હતી. હાથમાં પહેરેલી ઘડિયાળ પર કસ્ટમ વિભાગનું ધ્યાન જતાં તેમણે પ્રશ્નોનો દોર શરૂ કર્યો હતો. મહિલા પેસેન્જર આડાવળા જવાબો આપતી હોવાથી ચતુરાર્થી પૂછતાં તેણે આખરે કબૂલ્યું કે તેના પતિએ તેને

હવે અમદાવાદથી સીધા પ્રયાગરાજ મહાકુંભ માટે ઉડાન ભરી શકાશે

અમદાવાદ, તા.૨૧
મહાકુંભ મેળો હિંદુ ધર્મનો સૌથી મોટો આધ્યાત્મિક કાર્યક્રમ છે, જે દર ૧૨ વર્ષે પ્રયાગરાજમાં યોજાય છે. આ મેળો ૨૦૨૫માં યોજાવા જઈ રહ્યો છે અને જ્યોતિષની દૃષ્ટિએ તેને ખૂબ જ શુભ સમય માનવામાં આવે છે. ગુજરાતથી મહાકુંભ જવા માંગતા ભક્તો માટે હાલમાં જ સ્પેશિયલ ટ્રેન શરૂ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. ત્યારે હવે મહાકુંભ માટે ગુજરાતથી ફ્લાઈટ શરૂ કરવાની સરકારે જાહેરાત કરી છે. ૨૧ ટ ઈએ ૨૧ મહાકુંભ માટે ૨૫ ઈએ ૨૧ શરૂ કરાઈ છે. વધી રહેલ શ્રદ્ધાળુઓની ડિમાન્ડને જોઈને આ નિર્ણય લેવાયો છે. ૧૨ જાન્યુઆરીથી ૨૮ ફેબ્રુઆરી સુધી દૈનિક ફ્લાઈટ શરૂ કરાઈ છે. સ્પેશિયલ ફ્લાઈટ ૬૫૫ અમદાવાદથી સવારે ૮:૧૦ કલાકે ઉપડશે, જે પ્રયાગરાજ ૮:૫૫ કલાકે પહોંચશે. પ્રયાગરાજથી સાંજે ૪:૩૦ એ ઉપડશે, જે અમદાવાદ ૬:૪૫ કલાકે પહોંચશે. ફ્લાઈટનું ભાડુ ૫૮૮૪ રૂપિયાથી શરૂ થશે. મહાકુંભ મેળા ૨૦૨૫ને લઈને મુસાફરોની સુવિધા માટે અને મુસાફરોના વધારાના ધસારાને સમાવવા માટે ઉધના- બલિયા, વલસાડ-દાનપુર, વાપી-ગયા, વિશ્વામિત્રી-બલિયા, સાબરમતી-બનારસ, સાબરમતી-બનારસ (વાયા ગાંધીનગર કેપિટલ), ડો. આંબેડકરનગર-બલિયા અને ભાવનગર ટર્મિનસ-બનારસ સ્ટેશનો વચ્ચે સ્પેશિયલ ભાડા પર મહાકુંભ મેળાની આઠ જોડી ટ્રેન દોડાવવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. આ તમામ ટ્રેન ૭૨ ટ્રીપથી લાખો લોકોને મહાકુંભ મેળામાં પહોંચાડશે. ટ્રેન નંબર ૦૮૦૩૧, ૦૮૦૧૯, ૦૮૦૨૧, ૦૮૦૨૯, ૦૮૪૧૩, ૦૮૪૨૧, ૦૮૩૭૧ અને ૦૮૫૫૫ માટે બુકિંગ ૨૧ હિસેમ્બર, ૨૦૨૪ થી શરૂ થશે. તમામ પીઆરએસ કાઉન્ટર અને આઈઆરસીટીસી વેબસાઈટ પર ખુલશે. ૧૨ વર્ષ બાદ યોજાનાર મહાકુંભની તૈયારીઓ પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે.



Hiramrut Solar Water Heater advertisement. Features a solar water heater image and text: 'સોલાર વોટર હીટર', 'કાટ રહિત સ્ટેન્ડ', 'સ્ક્રૂ રહિત કવર', 'યાંત્રિક MIG વેલ્ડિંગ', 'ડિઝાઈનર ટેક કેપ', 'શું આપ મોંઘા વીજબીલથી પરેશાન છો? તો અપનાવો સોલાર રૂફટોપ સિસ્ટમ અને મોંઘા વીજબીલમાં રાહત અનુભવો.', 'સોલાર રૂફટોપ', 'નહિવત્ મેન્ટેનન્સ', 'ઝડપી પે-બેક', 'વિજબિલ માં રાહત', 'પ્રદૂષણ રહિત પર્યાવરણ', 'ઈશ્વા એન્ટરપ્રાઈઝ', '૯૪૨૬૪૭૧૪૭૨', '૯૮૭૯૧૭૨૨૩૮'.

નર્મદાના પાણીને કારણે કચ્છનું નાનુ રણ બેટમાં ફેરવાયુ, અગરીયાઓને કરોડોનું નુકસાન

ભુજ, તા.૨૧
કચ્છનું નાનું રણ બેટમાં ફેરવાતા અગરીયાઓને કરોડો રૂપિયાનું નુકસાન થયું છે. નાના રણમાં નર્મદા કેનાલોના વધારાના પાણી રણમાં ફરી વળ્યા હતા. અંદાજે રણના ૩૦ કિલોમીટર વિસ્તારોમાં નર્મદાના પાણી ભરાતા મીઠું પકવાવ બનાવેલા પાળા તૂટી પાણીમાં તણાયા હતા. પાણી ફરી વળવાના કારણે ૪૦૦થી વધુ પાળાઓ તૂટી જતાં અગરીયાઓને ૨ કરોડથી વધુની રકમનું નુકસાન થયું છે. નર્મદા વિભાગની બેદરકારીથી અગરીયાઓને નુકસાન થતા હાલત કફોડી બની છે. કેનાલમાંથી બેકામ રીતે પાણી છોડાતા કચ્છના નાના રણમાં મીઠાના અગરમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. મીઠાના અગરમાં ચોમાસાના પાણી ભરાય તેમ પાણી ભરાઈ જતા અગરીયાઓને મોટો ફટકો પડ્યો છે. ચોમાસાના વરસાદ બાદ અગરીયાઓ ભારે જહેમત કરી જમીન સમથળ બનાવે છે અને મીઠું પકવાવ પાળા તૈયાર કરે છે. પરંતુ હાલમાં નર્મદાના કેનાલનું પાણી ફરી વળ્યું હતું. એક અગરીયાએ થતા નુકસાન અંગે જણાવ્યું કે ધ્રાંગધ્રાના ખેડૂતોને રવી સિઝનમાં ખેતરમાં પાક માટે પાણી આપવામાં આવે છે અને તેના બાદ ખેડૂતો આ પાણીને બકનાળી મારફતે બહાર કાઢે છે. જો કે તંત્ર દ્વારા બકનાળી મારફતે કઢાતા પાણીને બંધ ના કરાતા રણમાં ઘૂસ્યા હતા.

બેંગકોક જતી ફ્લાઈટમાં સુરતીઓએ દારૂનો સ્ટોક ખાલી કરી દીધો

સુરત, તા.૨૧
સુરતથી બેંગકોકની ફ્લાઈટમાં બેઠેલા મુસાફરોએ દારૂ પીને પ્રથમ ફ્લાઈટનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. મુસાફરોએ એટલો દારૂ પીધો કે ફ્લાઈટમાં હાજર તમામ સ્ટોક ખૂટી ગયો હતો. જેને લઈને ફ્લાઈટના કર્મચારીઓએ મુસાફરોને ના પાડવી પડી હતી. ક્રૂ મેમ્બરે કહેવું પડ્યું હતું કે, 'સોરી નો વિકર.' ગુજરાતીઓએ દીવ, દમણ કે ગોવામાં નહિ પરંતુ બેંગકોક જતી ફ્લાઈટમાં દારૂ ફ્લાઈટમાં ૩૦૦ જેટલા પેસેન્જર સવાર હતા. જેમણે ૪ કલાકની મુસાફરી દરમિયાન ૧૫ લિટર એટલે કે ૧.૮૦ લાખ રૂપિયાનો દારૂ પીધો હતો. આ સાથે ફ્લાઈટમાં મુસાફરોએ વિસ્કી-બિયર સહિતનો સ્ટોક પણ પતાવી દીધો હતો. એટલું જ નહીં, તેની સાથે સુરતીઓએ ફ્લાઈટમાં નાસ્તાની એવી મજા માણી કે તમામ નાસ્તો ખાલી થઈ ગયો. ખમણ, થેપલા સહિતની તમામ ખાણી-પીણીની વસ્તુઓનો સ્ટોક ખાલી થઈ જતા ફ્લાઈટના ક્રૂ મેમ્બર પણ અચંબિત થઈ ગયા હતા.

11 Double One Sargateel advertisement. Features a large '11' logo and text: 'અહીં દાયકાથી લોકોમાં વિશ્વાસ જીતી સ્વાદનાં શોષીનો માટે વિશ્વસનીય તેલ...', '11 ડબલ ઓન સર્ગતેલ', 'શ્રી પિવેક ઓઈલ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ', 'લીલીયા રોડ, ત્રિભંકર સામે, અમરેલી - ૩૬૫ ૬૦૧', 'ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૩૯, ૨૨૦૨૬૦', 'ફેસબુક : ૯૮૭૯૫૯ ૯૮૨૬૩'.

V.K. Jewellers advertisement. Features a jewelry image and text: 'સોનાનાં કલાત્મક આભૂષણ', 'રીયલ ડાયમંડ જવેલરી', 'રોજ ગોલ્ડ તથા વ્હાઈટ ગોલ્ડ જવેલરી', '૯૨.૫૨ સર્વિસ સિલ્વર જવેલરી', 'વી.કે. જ્વેલર્સ', 'દાણા બજાર, ટાવર પાસે, અમરેલી.', 'ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૬૧૬૨, મો. ૮૦૦૦ ૭૦૦ ૮૦૦', 'ચોકસી નાગરિક બેંક અમરેલી.'

Tiger Borwell advertisement. Features a truck image and text: 'સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રભરમાં પાણીના બોર માટેનું વિશ્વાસપાત્ર નામ', 'ટાઈગર બોરવેલના વધારે વિડીયો જોવા માટે YouTube ચેનલમાં TIGER BORWELL સબસ્ક્રાઈબ કરો', 'કુવાના આડા બોર', '૩ ઈંચ થી ૪૫૫ - ૫૦૦ ફુટ સુધી કરાવવા માટે મળો', 'ટાઈગર બોરવેલ', 'પિયુષભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૨ ૧૨૬૭૪'.